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Bu dikdértgensel bolgenin alanini veren cebirsel ifa-
de asagidakilerden hangisidir?

O 2x+3)-(x+1)
B) (2x +3)-(2x + 1)
C) (2x+5)-(x+ 1)
D) (x+1)-(x+3)

{3(—1—1) .[).><+3J

bir dikddrtgensel bdlge olusturulmustur.
0
LL_. - A

0 3

Yukandaki ¢ark dondiriildiigiinde cark uzerindeki
okun sari bdlge ilizerinde durma olasihgi kagtir?

1 1 1 1
Q- B) 2 <)% D) 15

3. Grafik: Bir Tatil Gununin Aktivitelere Goére Dagilhmi

1
1
X == x X ==>x 1 |:| —>1
22Xt
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Sekildeki kenar uzunluklari verilen modeller kullanilarak
i

Nida’nin tatilde bir gininu nasil gecirdigi yukaridaki daire
grafiginde gosterilmigtir.
Grafige gore Nida kag saat spor yapmistir?

.4 B) 5 C)6 D)8

4,
5.
6. Asagidaki segeneklerde doért torbada bulunan ayni
7.
8.

(2a—3)2 ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?
A) 2a%-6a+3
2- +

B) 4a2—6a+9 (Q_a—’b) = ka-{2c¢3

C) 4a°-12a+6
@) 4a®-12a+9

Kenar uzunlugu a birim olan karesel bdlgenin bir kdse-
sinden kenar uzunlugu b birim olan karesel bdlge kesilip
cikariimistir.

Buna gore kalan bélgenin alanini veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir? 3 L’L

G —
A) (a+b)? B) (a—b)?
@ °-v? D) a?+b?

ozellikteki toplarin renkleri ve sayilari verilmistir.
Buna goére hangi torbadan rastgele segilen bir topun
kirmizi olma olasiligi daha fazladir?

2

. 4 kirmizi, 3 sari -%_- B) 2 kirmizi, 4 beyaz ’e‘

C) 3 kirmizi, 7 sari 3 D) 5 kirmizi, 5 beyaz )

—

lo (o

Bir olayin olma olasiliginin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 0 C) 1

;-

24 kisilik bir siniftan rastgele secilen bir 6grencinin

3 olduguna gore bu sinifta kag

erkek olma olasihig:
kiz 6grenci vardir?
® s

D) 8
1 ko

B) 14 C) 12
2U.y= 8§ erlel

9. x2y + xy2 — 3x + 2y — 8 cebirsel ifadesi i¢cin asagidaki-
lerden hangisi yanhstir?
A) iki farkl degiskeni vardir. =~
B) Katsayilar toplami —7’dir. -
C) Terim sayisi 5'tir. +
@ sabit terimi 8. — - - %
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Grafik: Bir ildeki Sicaklik Degisimi

Sicaklik (°C)
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Grafikte bir ilimizdeki bes gunlik sicaklik degerleri gos-
terilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) En sicak giin cumadir. f~
B) Pazartesi ve persembe gunlerindeki sicaklik aynidir. -+
C) Bes glinlik ortalama sicaklik 16 °C’dir. —‘-

Sicaklik farki en fazla olan gulnler pazartesi ve salidir. =

a= (23)2, b= (32)3 ,C= 3(32) sayilarinin dogru sirala-
nig1 agagidakilerden hangisidir?

A)a>b>c
C)b>c>a

7 Gl fLL ‘;\:5

c7b™7a

0, 27 sayisinin bilimsel gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)1,27 - 1070 .1,27 1078
C)1,27 - 1078 D) 1,27 - 10~°
W1t .10”

a? =16 ve b2 = 25 olduguna gore a - b igleminin sonu-
cu en az kagtir?

®- B) -1
o= Y
b=5

12a%b ifadesi asagidakilerden hangisine esit degil-
dir?

C) 1 D)9

_4-5= -9

A) 12a-a‘b + B) 6a-a-2b -

z
C) 4a-b-3a 4 @ 2ab-60 — (2ab

<
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20.
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216 sayisinin asal garpanlarina ayrnilmis bigimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 23.32.5 B) 22.32 21L[=2
(o) 2

C) 22-3° [ s |2
5 2+ 1%

3 YR E,

23 342

X, ¥, z birbirinden farkli asal sayilar olmak lizere
A = x3- y'- 22 geklinde yazilabilen en kiigiik A dogal
sayisi kactir?

A) 30 B) 240

@ 360
%513 yo. a:340

D) 600

A

1 A "
_— — ~
243 = 3"~ olduguna gore A kagtir?

.—5
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B) 4 C)5

J/48 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile garpilirsa
sonug bir dogal sayi olur?

A) V2 o s

g = ki3

C) V5 D) V6

v0,81: V0,09 + 0,25 igsleminin sonucu kagtir?

A) 0,32 B) 0,35

01350;3‘: L +05= 2‘:5

C) 3,2 D) 3,5

Bir ¢ift hilesiz zarin atilimasi deneyinde st yiize gelen
sayilarin garpimlarinin 12 oldugu olasi durumlarin sa-
yisi kagtir?

A) 8 B) 6 o D) 2
97 -6 5 -4
L-2 u-53
Basarilar..
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